Budes potrebovat Stvorcekovany papier, ceruzku a pravitko.

Plocha trojuholnika

Karta 0166

V tomto trojuholniku:
* Zakladna je diha 3 jednotky
+ Vyska je dlha 4 jednotky

* Plocha trojuholnika je 6 jednotiek Stvorcovych

Narysuj tento trojuholnik na $tvoréekovany papier.
1. Aka dlha je zakladna?
2. Aky vysoky je trojuholnik?

3. Spocitaj Stvorceky pre zistenie, aku plochu ma

trojuholnik. o o o
Svoje vysledky zaznamenaj do takejto tabulky: o ° °
zakladna vysSka zakladna x vysSka plocha
3 413x4=12 6

4. Narysuj aspon 5 dalSich trohuholnikov. Miery kazdého trojuholnika zapis$ do vytvorenej

tabulky.

Pozri sa na dva stipce v tabulke: ,,zakladiia x vy$ka“ a ,, plocha“. AKy je medzi nimi

vztah? Svoje zistenie zapi$ k narysovanym trojuholnikom.

=
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Plocha akéhokol'vek trojuholnika je polovica vypoctu ,zakladna x vyska“.

Zisti a zapi$ dizky vy$ok a zakladni tychto trojuholnikov. Viypoéitaj ich plochy. Namerané
hodnoty zapi$ k danému trojuholniku.
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AkU plochu budd mat trojuholniky, ktorych:

5. zakladna je dlha 5,5 jednotiek dizky a vyska je dlha 10 jednotiek dizky;
6. zakladna je dlha 2,1 jednotiek dizky a vyska je dlhad 5 jednotiek dizky;
7. zakladna je dlha 3,3 jednotiek dizky a vyska je dlha 3 jednotky dizky;
8. zakladna je diha 4 jednotky dizky a vyska je diha 6,6 jednotiek dizky;

Vypocty aj vysledky zapi$ do zosita a ukaz ucitel'ovi.



